

□ 记者 于彩丽 文/图

鸡蛋鸭蛋很多,你吃过2~3斤重的鸵鸟蛋吗?苹果梨子不稀缺,每个梨子贴有二维码,扫码可查看商品详情、防伪、追溯和购买的砀山梨,你见过吗?12月31日上午,第十六届安徽省名优农产品绿色食品(上海)交易会在上海农业展览馆开幕,来自我省16个市、2000多种名优农产品亮相上海滩,供“海”淘。



鸵鸟蛋



砀山梨上贴有二维码

我省2000多种名优农产品今日亮相上海滩 逛安徽农交会场馆 点点手机就“购了”

2000多种农产品亮相上海滩

据了解,本届农交会我省16个市和农民专业合作社共17个展团,筛选出400多家龙头企业、近200家农民专业合作社参展,聚集了全省名、优、特、新、科技含量高的2000多种农产品。其中包括合肥长丰草莓、砀山酥梨、芜湖三只松鼠、淮南牛肉汤等。

昨天下午,记者来到上海农业展览馆,会场内合肥、亳州、马鞍山、池州等地的商家们正在紧张有序地摆放商品。在池州农产品展区,一筐鸵鸟蛋吸引不少人驻足拍照。“天呐,怎么有这么大的蛋,我长这么大还是第一次见。”探馆的人员

对着眼前气球般大小的蛋感叹道。

“鸵鸟要养3年才能下蛋,每个蛋差不多2~3斤重。”据生产商相关负责人介绍,除了鸵鸟蛋以外,他们还卖鸵鸟肉、毛、皮等相关制品。“见过真鸵鸟的人不算太多,吃过鸵鸟蛋的人更少见,鸵鸟肉营养价值也丰富,鸵鸟蛋的壳还可以用来做工艺品,市场前景应该还挺广的”。

逛场馆,点点手机就“购了”

走进农交会展馆,“二维码”“电商”等图标、字样随处可见。记者探访发现,绝大多数商品在农交会展销的时候,也在淘宝、微店等电商平台销售。

在宿州市砀山壹体合作社展销区,

一名工作人员随机拿出一个砀山梨子,上面贴有二维码,“箱子外面都有二维码,梨上面也贴了,只要扫描一下这个二维码,关于砀山梨的所有信息都出来了,而且可以防伪、溯源。”

记者体验扫描二维码,微信页面显示“码上防伪”“码上溯源”“码上购买”等专区,消费者可根据需要查询相关信息。“电商最近几年一直在发展,我们省也不断在尝试,现在绝大多数商品都能够实现线下显示,线上购买。”安徽省农委相关负责人告诉记者。

据悉,本届农交会将持续三天,此次展销的农产品皆是无公害、绿色产品或有机农产品。

我省全面整治中小学有偿补课 对课上不讲课后讲现象“零容忍”

星报讯(记者 王涛) 省教育厅日前印发通知,我省将全面开展中小学校和在职教师有偿补课专项治理行动。

据了解,此次专项治理的治理内容主要有六大块,包括:中小学校违规组织、要求学生集体补课或参加有偿补课;中小学校与校外培训机构联合进行有偿补课;中小学校为校外培训机构有偿补课提供教育教学设施或学生信息;在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加校内外有偿补课;在职中小学教师参加校外培训机构或由其他教师、家

长、家长委员会等组织的有偿补课;在职中小学教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息。

专项治理阶段为2016年1月至2016年6月,分为自查自纠、全面检查等四个环节。全面检查阶段为2016年4月~5月,各地将重点紧盯节假日、双休日等时间节点,对所属中小学校和在职中小学教师开展全面检查和重点抽查,发现一起、查处一起。对在课堂上故意不完成教育教学任务、课上不讲课后讲并收取补课费的,以及打击报复不

参与有偿补课学生等严重违纪、败坏师德师风的行为要重点查办,实行“零容忍”。

中小学校组织或参与有偿补课,或管理不力,在社会上造成不良影响的,取消学校当年评优评先资格。获省、市级示范学校的,限期责令整改,情节严重的,撤销称号。教师从事有偿补课一经查实,一律退回违规所得,记入教师个人信用档案,作为师德考核、年度考核、岗位聘用、评优评先的重要依据,实行“一票否决”,并视其情节严重,分别给予批评教育、通报批评等行政处分。

第五季《中国好声音》全国海选唱响庐州



随着时间的推移在合肥各大赛区陆续开赛的第五季《中国好声音》全国海选已经接近尾声。一路走来我们看到了海选选手对梦想的执着精神,看到了主持人和评委兢兢业业的专业精神,也看到了工作人员甘居幕后的奉献精神。

据悉,第五季《中国好声音》全国海选合肥赛区共分瑶海区信地专场、高新区新华专场、滨湖区宝能城专场、庐阳区恒泰专场、蜀山区蓝光专场、肥东保利专场、包河区绿地专场、经开区华邦专场八大专场。据《中国好声音》全国海选合肥赛区组委会工作人员介绍:“从目前来看,这八大专场的比赛进展都比较顺利,比赛还没有结束的专场将在近期举行决赛”。

海选、复赛、半决赛、决赛,经过层层厮杀诞生了一

个又一个实力唱将。关于比赛那些亲历者这样说道。

“就当是给自己最后一次机会吧,实力放在那里,能唱到哪一步就算哪一步吧。这是我第一次参加这种选秀节目也是最后一次,虽然年龄不小了但依然还是有一颗想要歌唱的心。是梦想一直支持我走到今天,不论能不能实现都要拼搏一把。”进入滨湖赛区十强的选手张啸这样看待本次比赛。

“选手们都很努力,有的虽然唱功不是很好,但都非常认真地对待本次比赛。在他们身上我可以看到梦想确实存在过,我想他们并不缺梦想而是缺少舞台。第五季《中国好声音》全国海选刚好给予了他们这个机会,我希望所有拥有歌唱梦想的人都不要错过。”滨湖赛区评委这样说道。

“虽然有时候很烦很累但看到他们认真的态度,我感觉自己累点苦点也都是值得的。毕竟从某方面看我们是在帮助人家实现自己的梦想。人家如此对待自己的梦想,我也就不能马虎对待我的工作。”一位第五季《中国好声音》全国海选合肥赛区组委会的工作人员笑着答道。

梦想依旧,舞台也还在。现在第五季《中国好声音》全国海选合肥赛区请你发声,就以歌者的身份。

报名规则:通过全国海选报名的唯一通道——《中国好声音》海选官方网络平台及官方APP进行报名。

如有疑问,可拨打0551-65951118咨询,或关注腾讯房产合肥站官方了解最新动态。

招商银行全球交易银行(GTB)

企业手机银行
金融“轻”时代

招商银行企业手机银行, 企业贴身金融助理

招商银行企业手机银行,“飞一般”的手机银行

- 举重若轻, 招商银行企业手机银行全新升级
- 功能强大, 业务覆盖资金管理C+, 跨境金融, 财务管理, 互联网金融, 智慧供应链金融, 贸易融资六大领域近百项功能
- 轻便灵活, 摆脱繁琐业务流程, 突破时空局限, 随时随地掌握商机
- 智慧、专业、安全、便捷, 招商银行企业手机银行为您开启移动互联网“轻”时代

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
服务 专业 智慧